
 

 

 

 

„Matka  

jest tą, 

która 

przyjmuje 

człowieka 

pod  

swoje 

serce  

i uczy go 

miłości.” 

 

(św. Jan Paweł II)  



 ADRES: 
116 Hilton Street 
Willow Springs, Illinois 60480  
 

KONTAKT: 
Sekretariat:       Elżbieta Ceisel – Mikowska 
Telefon:    (708) 467 - 0436 wew. 110 
Fax:   (708) 467 - 0479 
e-mail:   cistercianmission@gmail.com 

DUSZPASTERZE: 
 

O. Michał Blicharski, OCist., Przeor i Dyrektor Misji 
O. Eugeniusz Włodarczyk, OCist. — Wikariusz 
 
ORGANISTA: 
Andrzej Ciupek   
TEL. (630) 484-6729 
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www.cystersichicago.net 

  

MSZE ŚWIĘTE NIEDZIELNE: 
  Sobota:  5.00pm  

Niedziela:  6:3o am, 8:oo am, 10:oo am 12:oo pm, 6:00 pm 
  

W TYGODNIU: 
Codziennie 7:oo am, 8:oo am 

Wtorek — 7:00 pm  Msza św. przez przyczynę bł. Wincentego Kadłubka 
Środa - 7:oo pm Msza św. wraz z nowenną do Matki Bożej Szczyrzyckiej. 

Czwartek - 7:oo pm - Msza św. przez przyczynę św. Jana Pawła II.  
Piątek - 7:oo pm - Msza św. i nabożeństwo do Bożego Miłosierdzia. 

I- piątek każdego miesiąca - Msza św. i nabożeństwo do Najśw. Serca Pana Jezusa - 7:oopm  
I- sobota każdego miesiąca - modlitwy czuwania nocnego od godz. 7:oo pm do 1:oo am. 

  
 

ADORACJA NAJŚWIĘTSZEGO SAKRAMENTU: 
W każdy pierwszy piątek miesiąca od godz. 3:oo pm do godz. 7:oo pm, 

o 3:oo pm w godzinie Miłosierdzia Bożego koronka i litania do Bożego Miłosierdzia. 
  
 

SPOWIEDŹ ŚWIĘTA: 
OD PONIEDZIAŁKU DO SOBOTY  O GODZ. 6.30 i 7.30 RANO 

I DODATKOWO OD WTORKU DO PIĄTKU O GODZ. 6.30 WIECZOREM 
NIE MA SPOWIEDZI PODCZAS MSZY ŚW. NIEDZIELNYCH 

W każdy pierwszy piątek miesiąca spowiedź podczas trwania adoracji od 3:oo pm do 7:oo pm. 
  

SAKRAMENTY: 
 CHRZEST: Chrzty odbywają się w każdą niedzielę  podczas Mszy św. o godz. 12:00.  Należy zgłosić się do biura parafialnego 
przynajmniej miesiąc przed planowaną datą chrztu świętego.  Przy rezerwacji daty wymagane jest świadectwo urodzenia 
dziecka.  Jeśli z wyboru rodziców chrzest dziecka ma się odbyć w naszej parafii wymagana jest pisemna zgoda na chrzest z 

parafii, do której należą rodzice dziecka.     
  

MAŁŻEŃSTWO:  Należy zgłosić się do biura parafialnego przynajmniej 6 miesięcy przed planowaną datą ślubu, aby  
zarezerwować datę oraz godzinę ślubu. Śluby odbywają się w soboty o godz. 11:00 am, 1:00 pm i 3:00pm.   

  

NAMASZCZENIE CHORYCH:  Sakrament chorych udzielany jest stosownie do potrzeb duszpasterskich. Zgłoszenia prosimy 
kierować do duszpasterzy lub biura parafialnego. 

    MISJA POLSKA  KOŚCIÓŁ OJCÓW CYSTERSÓW 
    pw. MATKI BOŻEJ MATKI KOŚCIOŁA 

                                    SANKTUARIUM ŚW. JANA PAWŁA II 
   



 
Filip przybył do miasta Samarii i głosił im Chrystusa. Tłumy 
słuchały z uwagą i skupieniem słów Filipa, ponieważ widziały 
znaki, które czynił. Z wielu bowiem opętanych wychodziły z 
donośnym krzykiem duchy nieczyste, wielu też 
sparaliżowanych i chromych zostało uzdrowionych. Wielka 
zaś radość zapanowała w tym mieście. 
Kiedy apostołowie w Jerozolimie dowiedzieli się, że Samaria 

przyjęła słowo Boże, wysłali do niej Piotra i Jana, którzy 

przyszli i modlili się za nich, aby mogli otrzymać Ducha 

Świętego. Bo na żadnego z nich jeszcze nie zstąpił. Byli 

jedynie ochrzczeni w imię Pana Jezusa. Wtedy więc nakładali 

apostołowie na nich ręce, a oni otrzymywali Ducha Świętego. 

 
 
 

 
Z radością sławcie Boga, wszystkie ziemie, * 
opiewajcie chwałę Jego imienia, 
cześć Mu wspaniałą oddajcie. * 
Powiedzcie Bogu: «Jak zadziwiające są Twe dzieła! 
 
Niech cała ziemia chwali swego Pana 
 
Niechaj Cię wielbi cała ziemia i niechaj śpiewa Tobie, * 
niech Twoje imię opiewa». 
Przyjdźcie i patrzcie na dzieła Boga, * 
zadziwiających rzeczy dokonał wśród ludzi! 
 
Niech cała ziemia chwali swego Pana 
 
Morze na suchy ląd zamienił, * 
pieszo przeszli przez rzekę. 
Nim się przeto radujmy! * 
Jego potęga włada na wieki. 
 
Niech cała ziemia chwali swego Pana 
 
Przyjdźcie i słuchajcie mnie wszyscy, † 
którzy boicie się Boga, * 
opowiem, co uczynił mej duszy. 
Błogosławiony Bóg, który nie odepchnął mej prośby * 
i nie oddalił ode mnie swej łaski. 
 
Niech cała ziemia chwali swego Pana  

 
Najdrożsi: 
Pana Chrystusa uznajcie w sercach waszych za Świętego i 
bądźcie zawsze gotowi do obrony wobec każdego, kto domaga 
się od was uzasadnienia tej nadziei, która w was jest. 
A z łagodnością i bojaźnią Bożą zachowujcie czyste sumienie, 
ażeby ci, którzy oczerniają wasze dobre postępowanie w 
Chrystusie, doznali zawstydzenia właśnie przez to, co wam 
oszczerczo zarzucają. Lepiej bowiem – jeżeli taka wola Boża – 
cierpieć, czyniąc dobrze, aniżeli źle czyniąc. 
Chrystus bowiem również raz jeden umarł za grzechy, 

sprawiedliwy za niesprawiedliwych, aby was do Boga 

przyprowadzić; zabity wprawdzie na ciele, ale powołany do 

życia przez Ducha. 

 
Alleluja, alleluja, alleluja 
Jeśli Mnie kto miłuje, będzie zachowywał moją 

naukę, 

a Ojciec mój umiłuje go i przyjdziemy do niego. 

Alleluja, alleluja, alleluja 
 

 
Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Jeżeli Mnie miłujecie, będziecie zachowywać moje 
przykazania. Ja zaś będę prosił Ojca, a innego Parakleta da 
wam, aby z wami był na zawsze – Ducha Prawdy, którego świat 
przyjąć nie może, ponieważ Go nie widzi ani nie zna. Ale wy Go 
znacie, ponieważ u was przebywa i w was będzie. 
Nie zostawię was sierotami. Przyjdę do was. Jeszcze chwila, a 
świat nie będzie już Mnie widział. Ale wy Mnie widzicie; 
ponieważ Ja żyję, i wy żyć będziecie. W owym dniu poznacie, że 
Ja jestem w Ojcu moim, a wy we Mnie i Ja w was. 
Kto ma przykazania moje i je zachowuje, ten Mnie miłuje. Kto 
zaś Mnie miłuje, ten będzie umiłowany przez Ojca mego, a 
również Ja będę go miłował i objawię mu siebie». 
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PIERWSZE CZYTANIE          
Czytanie z  Dziejów Apostolskich 

   EWANGELIA                  
  Czytanie z Ewangelii sw. Jana 

   DRUGIE CZYTANIE          
     Czytanie z Listu św. Piotra Apostoła 

 
Niech cała ziemia chwali swego Pana  



 

 

 

 

 INTENCJE MSZY ŚWIĘTYCH  na  17 maja  2026r. 

Str. 4                                            Szósta Niedziela Wielkanocna   10 maja 2026r.  

 INTENCJE MSZY ŚW. NA  dzisiejszą NIEDZIELĘ 

 

6:00 —     Za + Józefę Wilusz 
 

8:00  —    Za + Janinę Parzątka 
10:00  —  Za + Józefa i Annę Polak, Franciszka Polak i Józefa i 
   Ludwikę Szuba 
12:00  —  Za + Franciszka Antolak w 13 rocznicę   
   smierci 
18:00  —  Za + Stanisławę Kozub w 1 rocznicę śmierci 
 

KOLEKTA NIEDZIELNA 

 

3 maja —  $7,403 
 

 

  Bóg zapłać! 

SPOTKANIA BIBLIJNE 
Zapraszamy w każdy wtorek. Spotkania prowadzi  
O. Eugeniusz.   Spotkania rozpoczynają się Mszą św. o 
godz. 7 wieczorem.   Prosimy o zabranie z sobą Pisma 
Swiętego.   
 

INTERNETOWA TRANSMISJA MSZY ŚW.  
W każdą niedzielę o godz. 8:00 rano  na żywo na kanale 
YouTube (Cystersi w Chicago Live) oraz na profilu 
Facebook (Cystersi w Chicago)  
 
 
 

SPRZĄTANIE KOŚCIOŁA 
Składamy serdeczne Bóg zapłać za pomoc  przy sprzątaniu 
naszej świątyni .  Osoby pragnące pomóc w dbaniu o 
wygląd naszego miejsca  zapraszamy w każdą sobotę po 
Mszy św. o godz. 8:00 rano.  
 
 

 

GODZINY OTWARCIA BIURA 

PARAFIALNEGO  
Poniedziałek — NIECZYNNE 
Wtorek:  6pm — 8 pm 
Sroda:  NIECZYNNE 
Czwartek:  6pm —8 pm 
Piątek:  6pm —  8pm 
Soboty:  9am — 10:30am 

 

W pilnych sprawach prosimy o kontakt 
drogą emailową pisząc na adres:   

cistercianmission@gmail.com  
lub dzwoniąc pod number : 
(708) 467-0436. 
 
 

6:30   —   Msza św. gregoriańska za + Józefę Wilusz 
 
8:00  —     Za + Macieja Zając 

10:00  —   Za + Zofię i Władysława Koziński 

12:00  —   Za + Kazimierza Leja 

18:00   —  Za + Haline Wrzesińską 

 

 

ZAPRASZAMY NA NABOŻEŃSTWA  

MAJOWE 
•  od poniedziałku do piątku po Mszy św.  

      o godz. 7:00 wieczorem 

• w sobotę przed Mszą św. wieczorna  

      o godz 4:45pm 

• w niedziele o godz. 9:45 am  

 
WSPOMNIENIE NAJŚWIĘTSZEJ MARYI 

PANNY FATIMSKIEJ / 13 maja 
Czego właściwie pragnie Matka Boża w swoim orędziu?  
Podstawowe punkty Jej orędzia to: modlitwa, szczególnie 
różańcowa; nawrócenie; kult Eucharystii; osobiste 
poświęcenie się Sercu Maryi; nabożeństwa pierwszych 
sobót miesiąca - Maryja obiecała, że przyjdzie z pomocą w 
godzinę śmierci tym, którzy przez 5 pierwszych sobót 
miesiąca odprawią spowiedź, przyjmą Komunię św., 
odmówią Różaniec i przez 15 minut rozmyślać będą nad 
tajemnicami różańcowymi w intencji zadośćuczynienia za 
grzechy popełnione na świecie; pokuta za grzechy - 
zachęcała, aby jej czciciele dobrowolnie rezygnowali z 
przyjemności i rozrywek, a nawet wyrzekali się jakiegoś 
dobra z miłości do Boga, traktując to jako wynagrodzenie 
za zło. 
 

Zapraszamy do udziału w 

Nabożeństwie Fatimskim w 

środę 13 maja o godz. 7:00 

wieczorem, a a później 

każdego 13 dnia miesiąca 

do października włącznie. 
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DZISIAJ DZIEŃ MATKI! 
„Każdą inną ludzką miłość trzeba zdobywać, 
trzeba na nią zasługiwać pokonując stojące 
na jej drodze przeszkody, tylko miłość Matki 

ma się bez zdobywania i bez zasług.”    
(H. Auerbach) 

 

W tym szczególnym dniu otaczamy 

modlitwą wszystkie Mamy, nasze 

mamy żyjące i zmarłe, matki  

chrzestne, mamy adopcyjne, 

zastępcze i duchowe.  
 

Pamiętamy o kobietach  

oczekujących narodzin dziecka, 

samotnie wychowujących dzieci 

oraz tych, które z tęsknotą noszą  

w sercu pragnienie macierzyństwa. 
 

Dziękujemy za każdą miłość, troskę, 

poświęcenie i modlitwę matek. 

Niech dobry Bóg obdarza żyjące 

Mamy zdrowiem, pokojem  

i codzienną radością,  

a zmarłe przyjmie do swojej chwały 

wiecznej.  
 

Niech Maryja otacza wszystkie matki 

swoją opieką i wyprasza  

potrzebne łaski dla nich  

I całych rodzin. 

 

Wszystkiego najlepszego! 

ŚWIĘTY PEREGRYN – PATRON 

CHORYCH NA RAKA 
W ubiegłym tygodniu podczas Mszy św. o godz. 8:00 
rano wprowadziliśmy relikwie św. Peregryna do nasego 
kościoła. 
 
Św. Peregryn Laziosi urodził się około 1260 roku w Forli 
we Włoszech, w zamożnej rodzinie. W młodości 
prowadził życie dalekie od Boga i angażował się w 
działalność polityczną przeciwko Kościołowi i 
papiestwu. Podczas jednych z zamieszek znieważył i 
uderzył św. Filipa Beniziego, zakonnika zakonu 
Serwitów, który przybył do miasta, aby nawoływać do 
pokoju i pojednania. Pokora oraz łagodność świętego 
Filipa głęboko poruszyły młodego Peregryna i stały się 
początkiem jego nawrócenia. 
Niedługo później Peregryn wstąpił do zakonu Sług 
Najświętszej Maryi Panny, Serwitów. Po latach formacji 
i studiów został kapłanem i powrócił do rodzinnego 
miasta, gdzie z wielką gorliwością służył wiernym jako 
kaznodzieja i spowiednik. Znany był z życia pełnego 
modlitwy, pokuty i troski o ubogich oraz cierpiących. 
 
W wieku około 60 lat ciężko zachorował na raka nogi. 
Choroba postępowała tak bardzo, że lekarze 
zdecydowali o konieczności amputacji. W przeddzień 
operacji św. Peregryn udał się do kaplicy i długo modlił 
się przed krzyżem, prosząc Pana Jezusa o pomoc. 
Według tradycji tej samej nocy Chrystus ukazał mu się 
we śnie i cudownie uzdrowił jego nogę. Następnego 
dnia lekarze stwierdzili całkowite ustąpienie choroby. 
 
Wieść o cudownym uzdrowieniu szybko rozeszła się po 
całej okolicy, a św. Peregryn stał się dla wielu ludzi 
znakiem nadziei i wiary w Bożą pomoc. Zmarł 1 maja 
1345 roku w opinii świętości. Dziś czczony jest na całym 
świecie jako szczególny patron osób cierpiących na 
choroby nowotworowe oraz wszystkich ciężko chorych. 
 
W naszej Misji, w związku z obecnością relikwii 

Świętego Peregryna, w 
KAŻDY DRUGI WTOREK 
MIESIĄCA zapraszamy na 
Mszę Świętą z 
modlitwami o 
uzdrowienie z choroby 
oraz specjalnym 
błogosławieństwem 
relikwiami Świętego 
Peregryna. Serdecznie 
zapraszamy wszystkich 
chorych, cierpiących oraz 

ich rodziny do wspólnej modlitwy i zawierzenia swoich 
intencji Panu Bogu. 



 

Serdecznie dziękujemy tym, którzy zaangażowali się  

w przygotowanie i udział naszej Misji w Paradzie 3-Majowej w Chicago 
 

Wyrażamy serdeczną wdzięczność wszystkim, którzy pomogli w przygotowaniu naszego rydwanu na Paradę 3-Majową  
w Chicago.  Dziękujemy naszym lektorom: Wojciechowi Miterze, Romanowi Wierzbiakowi, Antoniemu Orloffowi, Tomaszowi 
Jamrozikowi oraz Jakubowi Rusnakowi. Słowa serdecznego podziękowania kierujemy również do Józefa Zachory, Ani Mitery 

oraz Marii Wierzbiak za ich pomoc i zaangażowanie. 
Szczególne podziękowania składamy właścicielowi samochodu i kierowcy rydwanu, panu Janowi Obłażnemu, a także panu 
Robertowi Skikowi za wypożyczenie przyczepy.  Dziękujemy również wszystkim, którzy towarzyszyli nam podczas parady, a 

szczególnie Polskim Szkołom im. Marii Konopnickiej z Oak Lawn oraz św. Królowej Jadwigi z Burr Ridge, a także naszym 
ministrantom: Dominikowi i Michałowi Miazgom oraz Sebastianowi Szelidze, jak również kapłanom, O. Michałowi i ks. Józefowi. 
Nasza obecność w paradzie była pięknym świadectwem przywiązania naszej Misji do polskiej wiary, tradycji i kultury. Cieszymy 

się, że wspólnie mogliśmy z dumą zaprezentować to, co polskie, oraz dać świadectwo jedności naszej wspólnoty. 
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ZAPISY DO GRUPY 

MINISTRANTÓW W NASZEJ 

MISJI! 
 

Zapraszamy chłopców, którzy pragną 
aktywnie uczestniczyć we Mszy 
Świętej i służyć przy ołtarzu, do 

dołączenia do grona ministrantów w 
naszej Misji.  Służba ministrancka to 

wyjątkowa okazja, aby być bliżej Pana 
Jezusa, lepiej poznawać liturgię, 
rozwijać odpowiedzialność oraz 
budować piękne przyjaźnie we 

wspólnocie.  Jeśli chcesz przeżyć coś 
wyjątkowego, nauczyć się nowych 

rzeczy i służyć Bogu z radością, dołącz 
do nas!  Więcej informacji oraz zapisy 
po każdej Mszy Świętej w zakrystii lub 

w biurze parafialnym. 
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• Sales • Service • Instal-
lation

Mowimy Po Polsku

708.563.2388
www.climatechangeinc.net

 
IF YOU LIVE ALONE

MDMedAlert!™
4 Ambulance 4 Police/Fire 4 Family/Friends 	
	                       4 GPS & Fall Alert

800.809.3570
/mo.$1995

Starting At

md-medalert.comCALL NOW!

(708) 599-1313

Home health care covered
100% with Medicare

Nursing, PT, OT Plus More!

Anna Rapciak 
Real Estate Broker 

Century 21 Circle 
C: 708.307.6596 

arapciak@c21circle.com 

15812 S. Wolf Rd 
Orland Park, IL 60467

Mówię po polsku

ParishesOnline.com
Locate a Parish, Find a Mass,
Read the Bulletin.

Masstimes.org provides the most
accurate liturgy data in the U.S., and
we are grateful for their partnership. 

Powered by Masstimes.org

DR. SCARLETT OLEJNIK
Fluent in both English & Polish
PRZYJMUJEMY NOWYCH PACJENTÓW

7110 W. 127th St. • Palos Height, IL
8537 S. Cicero • Chicago, IL

708-923-6300

JACOB’S LADDER 
ROOFING GROUP

Roof Repair/Tear off/New Construction
(708) 940-7200

Call Kevin for Free Estimates
Family Owned & operated • Lic #104019005

NO JOB TO BIG OR SMALL

Open 7 days a week 
11am-8pm

Free Small Soup of the Day 
with Meal & Bulletin

Catering for all occasions

5772 S Archer Ave • Chicago, IL 60638 
773-767-6599

Medicare Advantage Supplements Plans 
Plany uzupelniajace do Medicare 

Magdalena Molinski • 773-351-3333
 12628 S Harlem Ave • Palos Heights, IL 60463

Insurance Agent ubezpieczeniowy
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Ed the Plumber 
Ed the Carpenter
708.652.1444
Best Work • Best Rates

PARISHIONER DISCOUNT

Martin
Ptasinski

mówię po polsku
708-467-0000

Wills - Trusts - Closings
Attorney

KOMPLETNE USŁUGI POGRZEBOWE
- PO POLSKU LUB ANGIELSKU-

POLECAMY PEŁNY ZAKRES USŁUG POGRZEBOWYCH: KREMACJĘ, UROCZYSTOŚCI POŻEGNALNE, 
POGRZEBY JAK RÓWNIEŻ TRANSPORT ZWŁOK LUB PROCHÓW DO POLSKI. UROCZYSTOŚCI  

POŻEGNALNE MOŻEMY ZORGANIZOWAĆ W TWOIM DOMU. 
KAPLICE DOSTĘPNE NA CAŁYM TERENIE CHICAGO I PRZEDMIEŚCIACH

STANISŁAW KRÓŻEL
DYREKTOR POGRZEBOWY od 1993

708-983-5124
AllianceFH@aol.com

Dyrektor Afiliacyjny DOM POGRZEBOWY ZARZYCKI
8999 Archer Ave, Willow Springs • 5088 S Archer Ave, Chicago

www.AllianceFuneralServices.com

Illinois

CatholicMatch.com/IL

THE SOLUTION TO YOUR  
INSURANCE NEEDS 

Personal Insurance | Business Insurance | Industry Solutions

16612 W. 159th St. Suite 203  
Lockport, IL 60441
708-637-6270

Mówimy
po Polsku

Email: tom.p@thespotchicago.com or Call/Text: 708-634-8056

HELP WANTEDHELP WANTED
We are a Polish owned small business internet 

retailer and parishioners.
Pay starts at $20/hr, PTO, 401K, Health
Full Time and Part Time Available!

• Picking and shipping orders from our eCommerce marketplaces:         		
  Amazon, eBay, Walmart
• Creating new marketplace listings
• Learning SKU numbers and stock locations
• Shipment Deconsolidation

• M - F: 10am - 6pm
• Sat: 10am - 4pm

7341 S Meade
Bedford Park, IL

M a s z  M E D I C A R E ? 
Już czas na odnowe planu. Bez stresu, sprawdź ze 
mną najlepsze opcje!
Ko n c z y s z  6 5  l a t ?
Doradze jak wybrać najlepszy plan i jak działa MEDICARE

Monika Muszynska, Twój zaufany MEDICARE AGENT |   708-979-1143708-979-1143

Contact Mark Olech
molech@4LPi.com
(800) 950-9952 x5965


